

泰国总理巴育在东盟峰会开幕式致辞

加强合作 建“无缝连接的东盟”

新华社曼谷 11月3日电 第35届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议开幕式3日在曼谷举行。东盟轮值主席国泰国总理巴育致辞说,东盟国家和对话伙伴应该加强合作,以应对共同面临的挑战,实现可持续发展。

巴育当天在开幕式上说,东盟和世界正在面临越来越多的挑战和不确定性,包括全球经济增长放缓、以贸易摩擦展现的全球和地区地缘政治竞争等,多边主义正在受到挑战,密切的伙伴关系和友谊是让本地区能够应对这些挑战的关键。

巴育表示,各方应致力于创造一个有助于实现区域长期和平稳定的环境。他呼吁各方继续推动在年底前完成区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)谈判,继续支持世贸组织下的多边贸易体系以及伊洛瓦底江-湄南河-湄公河三河流域经济合作战略(ACMECS)、粤港澳大湾区等区域和次区域经济合作,通过对接东盟区域内的互联互通措施,建设

“无缝连接的东盟”。

第35届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议2日至4日在曼谷举行。开幕式前,东盟10国领导人举行全体会议,商讨东盟共同体建设,并结合今年东盟“为可持续发展推动伙伴关系”的主题,就东盟未来发展方向、加强东南亚地区各领域可持续发展交换意见。

另据报道,俄罗斯总理梅德韦杰夫提议与东盟举行联合海上军事演练。

俄罗斯卫星通讯社3日报道,梅德韦杰夫接受泰国《曼谷邮报》采访时谈及俄罗斯今年春季参与东盟防长扩大会议框架下的联合海上军事演练,说“可以考虑在俄罗斯与东盟国家之间启动那种演练”,“我相信这将强化东盟10国的海上安全”。

梅德韦杰夫说,俄罗斯军舰经常访问越南、泰国、印尼、马来西亚等东南亚国家,俄罗斯愿意帮助东盟国家打击海盗和非法捕鱼,加强海上搜救和应对自然灾害领域的合作。



东盟十国领导人在东盟峰会开幕式上合影

图5

美国部队在叙伊边界遭亲土耳其武装袭击

俄罗斯怒斥美国在叙利亚走私石油

土叙边界停火并未带来绝对安宁,俄罗斯驻叙利亚冲突各方调解中心主任博连科夫表示,美国通知俄罗斯称,美军部队3日在叙利亚遭到亲土耳其武装袭击,没有人员伤亡。与此同时,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃指责美国正从叙利亚东北部走私石油,每月走私的石油价值超过3000万美元。

发动战争始作俑者

博连科夫说:“通过与美国建立的预防冲突机制获得信息,3日一队美军前往叙伊边界时遭到袭击,该地区由亲土耳其武装和叙利亚政府军控制,袭击没有造成伤亡。”

而扎哈罗娃直言,美军在叙利亚东北部油田的行动是非法的。她说:“美国绕着自己的制裁,从叙利亚走私石油,每月价值超过3000万美元,而且近期内不会离开。”

如果俄罗斯的指控属实,那么叙利亚的局势动荡就是美国走私石油的基本条件,而这局面正是美国造成的。

2014年,美国组织所谓国际联军,以开展反恐军事行动为由进入叙利亚。多年以来,狂轰滥炸的反恐战果有限,却导致成千上万叙利亚平民被炸死,而这一切都是在未经叙利亚政府允许下进行的。

此外,美国多次以荒诞的理由攻击叙利亚目标。2017年4月,美国以莫须有的化学武器袭击平民为借口,向叙利亚沙伊拉特军用机场发射60枚“战斧”巡航导弹。今年2月,以美国为首的联军直接协助叙利亚反对派空袭政府军,超过100名叙利亚政府武装人员被炸身亡,美英法三国还向叙利亚首都大马士革发射105枚巡航导弹。

可以说,没有美国的介入,叙利亚就不会这么乱;没有美国的轰炸,叙利亚就不会出现这么严重的人道主义危机。



美军车队向叙利亚北部油田进发

图6

走私石油原因为钱

俄罗斯的证据显示,美国走私石油不是假新闻。俄罗斯国防部发言人科纳申科夫上月26日表示,俄罗斯国防部公布的卫星图像证明,在极端组织“伊斯兰国”被击败前后,叙利亚石油在美军保护下被积极开采,并被大量出口到叙利亚境外加工。

美国目的何在?答案是四个字:以战养战。2019财年度美国预算赤字扩大到9840亿美元,相当于国内生产总值(GDP)的4.6%。这是美国自上世纪80年代初以来,财政赤字首次连续4年扩大。没钱还想打仗,怎么办?那就掠夺占领地资源,换钱继续打仗,二战期间的德国和日本就是这么做的。

需要特别指出,武力介入叙利亚在很大程度上是美国国内利益集团推动的,将石油走私变现后,这些利益集团也能获益。

走私冲击影响深远

美国在叙利亚走私石油的事情传开后,受到最大冲击的就是美国的国际形象,美国介入叙利亚内战的动机将遭到广泛质疑。

与此同时,美国在中东的战略对手俄罗斯开始了舆论方面的组合拳。俄罗斯外长拉夫罗夫对美国宣布打死“伊斯兰国”头目巴格达迪一事表示:“一切都进行得很隆重,并以欢呼的形式被宣布出来,但我们仍在继续研究事实,毕竟美国所说的大部分内容无法被证实。”他说,巴格达迪是“美国的产物”,“恐怖分子被消灭,这可能是积极的一步”。

美国国务卿蓬佩奥在任中情局局长时有一句名言:“我们撒谎、我们欺骗、我们偷窃,我们还有一门课程专门来教这些。这才是美国不断探索进取的荣耀。”那么,美国到底还有多少不为人所知的荣耀? 杨震

菜单上标注热量值对消费者作用有限

新华社上午电 美国一项对菜单标注食物热量值作用的研究发现,这种做法初期对消费者限制热量摄入有显著影响,一年后影响力明显减弱。研究人员认为,控制公众热量摄入要多管齐下,在菜单上标注食物热量值作用有限。

哈佛大学陈曾熙公共卫生学院等机构比较美国一家大型快餐连锁店104家餐厅在菜单上标注食物热量值前后的消费情况,研究跨度2015年4月至2018年4月,餐厅分布在美国南部三个州路易斯安那州、得克萨斯州和密西西比州。研究人员发现,这些餐厅2017年4月开始标注热量值后的几个月里,每单消费购买的食物热量比标注前平均减少60卡路里,其中40卡路里是与甜品小食相关的热量。但这项措施采取一年后,平均减少热量变成23卡路里。

研究人员说,消费者最初可能会因为这项措施而在意购买食物的热量,但逐渐变得对菜单所标注的热量值麻木。

礼物包装马虎一些收礼人可能更开心

新华社上午电 不少人送朋友礼物会对包装下功夫,但研究显示,这样效果未必好。

美国内华达大学市场学专家里瑟姆带领研究人员做实验后得出上述结论。在第一项实验中,他们准备两种马克杯作为礼物,杯子上分别印有篮球队MH和篮球队OM的标识,一部分包装精美,另一部分包装马虎。所有研究对象是MH的球迷,而不是OM的球迷,按理说应该更喜欢印有MH标识的马克杯,但实验结果显示,研究对象更喜欢包装马虎的杯子,不管上面印的是哪个队的标识。

在第二项实验中,研究人员让研究对象看包装精美或包装马虎的礼物图片,并评估研究对象对礼物的期望值,然后让他们看礼物图片,即一种名牌耳机,了解研究对象对礼物的满意程度。结果显示,研究对象对包装精美的礼物期望值更高,看到礼物后的满意程度却较低。

里瑟姆说:“当我们收到朋友送的礼物时,会以包装为线索产生对礼物的期望。如果包装精美,期望值会高,就比较难满足。”

德今年拒绝三分之二难民申请

新华社柏林 11月3日电 德国《星期日图片报》3日报道,今年约三分之二难民申请遭德国政府拒绝。

德国联邦移民和难民事务局局长佐默日前接受《星期日图片报》采访时说,该局今年已收到难民申请11万件,预计全年收到申请数量在14万至14.5万件之间,低于2018年

的16万件。

佐默说,目前只有35%至38%难民申请获批,大部分申请人没有合理原因申请难民身份。“联邦移民和难民事务局有能力处理这些申请,但人们用申请难民的途径(留在德国)还是太多了。”

针对当前从希腊岛屿进入欧洲的难民数

增多,德国内政部长泽霍费尔日前呼吁欧盟成员国在难民问题上加强团结。他说,“必须更多地帮助我们的欧盟伙伴对欧盟外部边境进行管控”,“如果不这么做的话,我们将会经历一场如同2015年的难民潮,或许甚至比那场难民潮规模还要大”。

2015年欧洲难民危机爆发,上百万难民涌入德国,引发诸多社会问题。德国政府近年来不断收紧收留难民政策,包括加速遣返滞留难民、扩大警察与移民部门权力等措施。

上海夕阳红口腔门诊部
 电话: 62490819 62498957
 地址: 上海市静安区北京西路1701号204室
 沪医广(2019)第10-17-0426号 医疗广告有效期: 2019年10月17日至2020年10月16日止